Les bonus attribuds sont :
» MNombre total de caractéres * 4
¢ (Nombre tonl de caractéres ~ nombre de lettres majuscules) * 2
= (Nombre total de caractéres — nombre de lettres minuscules) * 3
» Nombre de caractéres non alphabétiques * 5

Les pénalités imposées sont :
= Lalongueur de la plus longue séquence de kettres minuscules * 2
o Laolongueur de la plus longue séquence de lettres majuscules * 2

Exemple :
Pour le mot de passe "BiaeS1_juin2015", le score se caleule comme suit ©
La somme des bonus = [4%4 +(14-3)%2 + (14-53)*3 + 6*5 = 135
Car | le nombre todal de carmctéres = 14
le nombre de lettres majuscules = 3

le nombre de leltires minuscules = 5
le nombre de caractéres non alphabétiques = 6

Lo somme des pénnlitds = 4%2 4 2%2 = |2
Car | la longueur de la plus longue séquence de lettres minuscules (Sjonin™) =4

la longueur de la plus longue séquence de lettres majoscules ("S17) = 2
Le score final = 135 — 12 = 123 : puisque 123 > 80 alors le mol de passe est considére comme
"Tris fort™.
En disposant d'un fichier texte "Motspass.txt”, sifue sur la racine du disque C. dont chaque ligne
contient un mol de passe, on s¢ propose de

= Générer un fichier denregistrements “ForceMDPdat” ou chaque enregistrement
comporte e mol de passe lui-mémne, son score el sa force.

s Génfrer un fichier wexte "MDPlortaxt™ par la lisie les mois de passe ayant une force
dgale & "Trés fort” suivis de la lisle des mots de passe avant une force égale a "Fort® &

raison d'un mot de passe par ligne, tout en séparant les deux listes par une ligne vide.

N.B : L'éléve n'est pas appelé & remplir le fichier "Molspass.ixt”.

Travail demanddé ¢

1- Analyser le probléme en le décomposant en modules.

2- Analyser chacun des modules envisages,
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